

Hadice a uložení hadic

Hadicový vozík kov HT 80 M / Kit

KÄRCHER

Hadicový vozík HT 80 M/Kit s hadicovým vozíkem HT 80 M s hadicí 1/2"-PrimoFlex® Plus, 20 m, postřikovací pistolí Plus, 4 univerzálními hadicovými spojkami Plus a přípojkou ke kohoutu G3/4.

Objednací číslo: 2.645-043.0



Technické údaje

Průměr	1/2 "
Délka hadice	20 m
Hmotnost (kg)	8,44

Detaily

Popis

Kompletně smontovaný hadicový vozík HT 80 K/Kit obsahuje: kovový hadicový vozík HT 80 M, hadici PrimoFlex® Plus (1/2") o délce 20 m, postřikovací pistoli Plus, 4 univerzální hadicové spojky Plus (3 bez, 1 s Aqua stopem) a přípojku ke kohoutu G3/4. Tento smontovaný hadicový vozík je vhodný pro zavlažování středně velkých až velkých ploch a zahrad. Hadicový vozík HT 80 M si vás získá robustním ocelovým rámem a bubnem, které jsou odolné proti rzi. Jeho ergonomicky tvarované, proti skluzu odolné madlo a výškově nastavitelná rukojeť podstatně zjednodušují práci. Další součásti vybavení: vedení hadice, volnoběžná ruční klika a zalomená přípojka hadice. Díky tomuto vybavení již nestojí vaší péči o zahradu nic v cestě. Inovativní systémy uložení hadic Kärcher stanovují nová měřítka s ohledem na funkčnost, design a kvalitu. Moderní hadicové vozíky umožňují rychlé navíjení a odvíjení hadice bez manuálního vedení - a to při minimálním nároku na místo. Hadicové vozíky Kärcher jsou kompatibilní se všemi dostupnými zacvakávacími systémy. Zavlažování s Kärcherem je chytré zavlažování.

Použití

- K zavlažování středně velkých až velkých ploch a zahrad
 - Pro zavlažování velkoplošných užitkových zahrad
 - Pro čištění zahradního nářadí a nábytku
 -
-

Vybavení a užitek

Volnoběžná ruční klika

Pro snadné navinutí hadice

Výškově nastavitelná rukojeť

Prostorově úsporná úschova.

Robustní ocelový rám a buben na navíjení hadice

Garantuje robustnost a dlouhou životnost

Neklouzavý, ergonomický úchop

Komfortní rukojeť pro snadnou manipulaci

Vedení hadice

Pro snadné odvíjení a navíjení hadice

Jako vozík na hadici HT 80 M s hadicí 1/2"-PrimoFlex® Plus, 20 m, 2.645-144.0, postřikovací pistole Plus 2.645-048.0, 4 Universal hadicové spojky Plus (3 x 2.645-003.0, 1 x 2.645-004.0) a přípojka na vodovodní kohoutek G3/4
